

PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT ISTARSKE ŽUPANIJE ZA 2007. GODINU

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA I NADLEŽNOG ČLANA POGLARARSTVA

Program rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Istarske županije temelji se na zakonskim odredbama iz područja kulture i obrazovanja i usklađen je s mandatnim programom Županijskog Poglavarstva, a polazi od objektivnog stanja i mogućnosti u obrazovanju i kulturi Republike Hrvatske i Istarske županije.

Ovaj Upravni odjel u svom djelokrugu rada prati potrebe na svim područjima kulturnih djelatnosti u Istarskoj županiji, brige i zaštite bogate kulturne baštine njegujući multietičnost i multikulturalnost ovih prostora do poticaja kulturnog stvaralaštva udruga i pojedinaca.

Na području obrazovanja najveća je pozornost posvećena primjeni procesa decentralizacije u osnovnom i srednjem školstvu, kapitalnim investicijama i investicionog održavanja objekata u školstvu čiji je osnivač Istarska županija.

Prema navedenom izražavamo punu spremnost da se sukladno potrebama Skupštine IŽ i Poglavarstva i u skladu s važećim propisima zajedno s suradnicima u Upravnom odjelu potpuno posvetimo realizaciji ovog Programa.

nadležni član Poglavarstva
G. LUCIJA DEBELJUH

pročelnik, Mladen Dušman, prof.

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA	
POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<p>Stručnost djelatnika i njihova spremnost na realizaciji zadataka, korištenjem znanja iz područja informatike te interneta i usvojenjem programa ISO standarda garancija su uspješnosti na praćenju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - projekata iz područja kulture, športa i tehničke kulture; - sustava decentralizacije u osnovnom i srednjem školstvu - rada institucija - Povijesni muzej Istre u Puli, Etnografski muzej Istre u Pazinu PKC Grožnjan i poticanje osnivanja i organiziranost udruga. 	<ul style="list-style-type: none"> - stalno unapređivanje kvalitete kriterija u području kulture - potreba za stalnim definiranjem novih ciljeva u kulturi - nesrazmjer između količine zahtjeva i raspoloživih sredstava - nemogućnost dodatnog sufinanciranja u infrastrukturu i kadrove institucija kao preduvjeta definiranja kvalitete pojedinih projekata koje institucije obavljaju - teškoće u dobivanju sredstava od međunarodnih fondova zbog zakonske regulative do ulaska Hrvatske u Europsku uniju - nedostatak kadrova za vođenje navedenih projekata - bilančna prava za kapitalne investicije nedostatna obzirom na stanje objekata u školstvu i potrebe vanškolskih programa škola - ograničavajuća mogućnost ostvarenja kapitalnih investicija koja nameće Zakon o nabavi te ishodovanje suglasnosti na korištenje sredstava od strane nadležnog ministarstva

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI U 2006. GODINI	
CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
<p>A - praćenje realizacije projekata shodno Programu javnih potreba u kulturi za 2007.g.</p>	<p>- povratna informacija o realizaciji uz predočenje Izvješća s utroškom sredstava za pojedini projekt, press clipping i drugi oblici izvješćivanja</p>

B	<ul style="list-style-type: none"> - osiguranje dodatnih sredstava za županijske institucije - Povijesni muzej Istre Pula, Etnografski muzej Istre Pazin (za infrastrukturu i sanaciju, kadrovsko ekipiranje) - Polivalentni kulturni centar Grožnjan - definirati omjer plaća institucija čiji je IŽ osnivač te prihvaćanja kolektivnog ugovora za sve institucije čiji je osnivač Istarska županija 	<ul style="list-style-type: none"> - organizirati zajednički sastanak Upravnih vijeća institucija i županijskih dužnosnika - definirati godišnje ciljeve do kraja mandatnog razdoblja - utvrditi obvezu da institucije dostavljaju izvješća o financijskom poslovanju Upravnom odjelu i Skupštini - na inicijativu Upravnog odjela održati godišnje 2 radna sastanka na nivou Upravnog odjela i upravnih vijeća institucija – PMI Pula, EMI Pazin i PKC Grožnjan
C	<ul style="list-style-type: none"> - osiguranje kontinuiteta projekata od značaja za Istarsku županiju 	<ul style="list-style-type: none"> - suradnja s gradovima/općinama te Ministarstvom kulture RH u cilju osiguranja sredstava kao i s Regione Veneto i drugim euroregijama
D	<ul style="list-style-type: none"> - poticanje projekata koji promiču očuvanje, valorizaciju i razvoj kulturnog identiteta središnje Istre 	<ul style="list-style-type: none"> - međusektorska suradnja svih odjela - suradnja s Ministarstvom kulture i Regione Veneto i drugih
E	<ul style="list-style-type: none"> - iznalaženje dodatnih financijskih sredstava putem sponzora i donatora te europskih fondova 	<ul style="list-style-type: none"> - osnivanje Istarske kulturne agencije - osnivanje zaklade Histria sacra - prezentacija projekata potencijalnim donatorima i sponzorima
F	<ul style="list-style-type: none"> - decentralizacija u osnovnim i srednjim školama - osigurati sufinanciranje projekata u kontinuitetu i od važnosti za Istarsku županiju za duži period - uskladiti te projekte s praćenjem od strane JLS i nadležnog Ministarstva 	<ul style="list-style-type: none"> - praćenje izvršenja Odluka o osiguranju minimalnih financijskih standarda - obilazak škola i intenzivirati radne sastanke s ravnateljima i računovodstvom u školama s ciljem praćenja namjenskog utroška sredstava
G	<ul style="list-style-type: none"> - održavanje tematske rasprave po pitanju sporta, tehničke kulture i obrazovanja - održavanje tematske rasprave po pitanju nasilja u školama 	<ul style="list-style-type: none"> - koristiti iskustva Skupština Saveza sportova IŽ - Zajednice tehničke kulture IŽ obrazovnih institucija - nositelji – psiholozi, pedagozi, udruge, Odjel

4. NEPOSREDNI ZADACI

ZADATAK	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠ.	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
---------	----------------------	---------------	-------------------	-----------

A	A.1.	Pratiti provođenje Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2007.g.	Dušman, Torbica, Griparić	trajno, tijekom godine	4.050.000,00	institucije i udruge u kulturi, tvrtke i pojedinci
	A.2.	Analiza izvešća ostvarenja projekata u kulturi	Torbica, Žup. vijeće za kulturu	kontinuirano i prije donošenja novih programa	-	Odjel, udruge, Vijeća za kulturu
B	B.1	Na Poglavarstvu IŽ inicirati raspravu o stanju institucija u kulturi čiji je osnivač Istarska županija	Dušman, ravnatelj inst., Torbica,	travanj	-	institucije, građani
	B.2.	Analiza poslovanja institucija	Odjel, Upravna vijeća	ožujak kolovoz	-	Institucije, građani
C	C.1.	Projekti od značaja osigurati kontinuirano sredstva - do završetka projekta	Odjel, nositelj projekta, sponzori	trajno, prije raspisivanja Natječaja	2.600.000,00	nositelji projekta, JLS
	C.2.	Utvrđivanje projekta iz Istre, van Istre i međuregionalnih projekta	Poglavarstvo IŽ, Konzervatorski i odjel, Žup. vijeće kulture, Ministarstvo	trajno	-	nositelji projekta, JLS
D	D.1.	Objekti kulturne baštine - kašteli, freske, gradske jezgre	Odjel, Poglavarstvo. Konzerv. odjel	godišnje - do donošenja PJP	prema programu	JLS, građani
	D.2.	Projekti autohtonih i tradicijskih vrijednosti, manifestacije koje se mogu oslanjati na turist. zajednicu	Odjel, Žup. vijeće u kult., općine, gradovi, TZ	godišnje - do donošenja PJP	prema programu	općine, građani
E	E.1.	Osiguranje dodatnih izvora financiranja - od sponzora/donatora	odjel, Žup. vijeće u kult., Poglavarstvo, institucije, IKA, Histria sacra, udruge	trajno	prema posebnom programu	udruge, pojedinci
	E.2.	Osiguranje sredstava od europskih fondova	Odjel, savjet, IKA, institucije. Minist. europ. integracija	trajno	prema posebnom programu	svi nositelji projekta
F	F.1.	Osiguranje redovitog financiranja decentraliziranih funkcija	Brumnić, Bilić Griparić, Sagaj, škole	-	-	osnovne i srednje škole

	F.2.	Osnivačka prava i vlasništvo nad objektima po decentralizaciji	Duić, Poglavarstvo, pravna služba IŽ	trajno	-	Istarska županija
G	G.1.	Tematska sjednica (sportska kultura, tehnička kultura, obrazovanje)	Odjel, Koraca, Košara, Dušman, Debeljuh		-	sportski djelatnici i djelatnici u teh. kulturi i obrazovanju
	G.2.	Osiguranje dodatnih sredstava u okviru proračuna i od donatora	Dušman, nositelji aktivnosti u savezima sportova i tehničkoj kulturi	trajno	-	mladi u sportu, tehničkoj kulturi i obrazovanju

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI					
OPIS AKTIVNOSTI				SURADNICI	
A	A.1.	A.1.a.	Analiza izvješća i zahtjeva s financijskim pokazateljima iz područja kulture	Vijeća u kulturi i Žup. Vijeće u kulturi IŽ	
		A.1.b.	Utvrđivanje kriterija za program javnih potreba	Odjel, Poglavarstvo IŽ, Žup. vijeće u kulturi	
		A.1.c.	Raspisivanje Natječaja za Program javnih potreba u kulturi	Odjel, Poglavarstvo IŽ	
		A.1.d.	Utvrđivanje Prijedloga sa financijskim pokazateljima za potrebe u kulturi Održavanje Sabora kulture IŽ	Odjel, Poglavarstvo IŽ Skupština IŽ	
	A.2.	A.2.a.	Utvrđivanje prioriteta	Odjel, Poglavarstvo IŽ	
B	B.1.	B.1.a.	Analiza stanja pojedinih institucija - objekat, infrastruktura	UV, Poglavarstvo IŽ	
		B.1.b.	Utvrđivanje ciljeva koji se postižu ulaganjem u objekte, infrastrukturu institucija	Poglavarstvo IŽ, UV	
		B.1.c.	Utvrđivanje projekata po godinama i za srednjeročno razdoblje	Poglavarstvo IŽ, UV	

	B.2.	B.2.a.	Izvršiti uvid u ukupne potrebe, prihode i rashode institucija	UV, ravnatelj institucija, Odjel – Poglavarstvo IŽ
		B.2.b	Utvrđiti odnos između potreba i stvarnih mogućnosti financiranja institucija u kulturi	UV, računovodstvo institucije Odjel – Poglavarstvo IŽ
C	C.1.	C.1.a.	Utvrđivanje liste projekata od značaja	Žup. vijeće u kulturi, Odjel, Poglavarstvo IŽ
		C.1.b.	Utvrđivanje potrebnog iznosa sredstava	Žup. vijeće u kult., nositelji projekta, Odjel, Poglavarstvo IŽ
		C.1.c.	Prihvatanje projekata po fazama/godinama s visinom potrebnih sredstava po god.	Žup. vijeće u kult., Odjel, Poglavarstvo IŽ
		C.1.d.	Izrada liste prioriteta s popisom projekata iz Istre, izvan Istre i međuregionalnih projekata	Žup. vijeće u kult., Odjel Poglavarstvo IŽ
D	D.1.	D.1.a.	Katalogizirati objekte	Žup. vijeće u kult., Odjel Poglavarstvo IŽ, Konzervatorski odjel
		D.1.b.	Utvrđiti porijeklo i vrstu	Konzervatorski odjel, Komisija za muzeologiju i zaštitu kulturne baštine
		D.1.c.	Utvrđiti stanje i vrstu zahvata	Konzervatorski odjel, Komisija za muzeologiju i zaštitu kulturne baštine
	D.2.	D.2.a.	Izrada liste projekata tradicijskih vrijednosti	Konzervatorski odjel, Etnografski muzej Istre, Povijesni muzej Istre, Vijeća za muzeologiju i zaštitu kulturne baštine
		D.2.b.	Osigurati njihovu izvornost i kulturno tradicijsku vrijednost	Kulturne institucije,
		D.2.c.	Utvrđiti način valorizacije u turističke i manifestacione svrhe	Kulturne institucije, Turistička zajednica IŽ
E	E.1.	E.1.a.	Izvršiti izbor projekta za ponudu sponzorima i donatorima	Istarska kulturna agencija (IKA), Poglavarstvo IŽ
		E.1.b.	Utvrđivanje međusobnih odnosa između nositelja projekata i sponzora	IKA, Poglavarstvo IŽ

		E.1.c.	Osigurati trajnost sufinanciranja odnosno kulturnih vrijednosti projekta	IKA, Poglavarstvo IŽ
	E.2.	E.2.a.	Uspostava kontakta s europskim fondovima u kulturi	IKA, Poglavarstvo IŽ Sandra Ilić
		E.2.b.	Utvrđivanje pojedinosti i načine pristupanja i prijava pojedinih projekata	IKA, Poglavarstvo IŽ Sandra Ilić
		E.2.c.	Utvrđivanje dugoročnih načina praćenja pojedinih projekata	IKA, Poglavarstvo IŽ Sandra Ilić
F	F.1	F.1.a.	Financiranje minimalnih standarda u osnovnim i srednjim školama	Upravni odjel za proračun i financije, računovodstva škola, Ministarstvo obrazovanja, znanosti i športa
		F.1.b.	Osiguranje praćenja kapitalnih investicija i hitnih intervencija shodno zakonu	Upravni odjel za financije i proračun, računovodstva škola, Ministarstvo obrazovanja, znanosti i športa
		F.1.c.	Praćenje mogućnosti za osiguranjem sredstava van standarda	Ministarstvo obrazovanja, znanosti i športa, JLS, Istarska županija
		F.1.d.	Osiguranje sredstava za vanškolska natjecanja učenika - Javne potrebe u obrazovanju	Ministarstvo obrazovanja, znanosti i športa, JLS, Poglavarstvo IŽ
	F.2.	F.2.a.	Utvrđiti bazu podataka vezano uz osnivačka prava nad školama	Odjel škole
		F.2.b.	Izvršiti spisak objekata te njihovu uknjižbu u korist Istarske županije	Odjel, JLS
G	G.1.	G.1.a.	Inicirati tematsku sjednicu u sportu i tehničkoj kulturi	Odjel Savez sportova IŽ, Zajednica tehničke kulture IŽ, Skupština IŽ
		G.1.b.	Zatražiti teme i problematiku s opisom stanja za sport, tehničku kulturu i obrazovanje s osvrtom na uključivanje mladih	Odjel Savez sportova IŽ, Zajednica tehničke kulture IŽ, Skupština IŽ

		G.1.c.	Odrediti izlagače po pojedinim područjima s prijedlogom Zaključka	Odjel Savez sportova IŽ, Zajednica tehničke kulture IŽ, Skupština IŽ
	G.2.	G.2.a.	Inicirati povećanje sredstava za svaku pojedinu djelatnost	Odjel Savez sportova IŽ, Zajednica tehničke kulture IŽ, Skupština IŽ
		G.2.b.	Utvrđiti odnos u sufinanciranju JP između kulture i ostalih korisnika sredstava iz proračuna temeljem Zakona	Odjel Savez sportova IŽ, Zajednica tehničke kulture IŽ, Skupština IŽ

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport

KLASA:023-01/06-01/09
URBROJ: 2163/1-05/1-06-1
Labin, 09.11.2006.

ISTARSKA ŽUPANIJA
Predsjednik Poglavarstva
Gosp. Ivan Jakovčić

PREDMET: Program rada Upravnog odjela za
obrazovanje, kulturu IŽ za 2007.g.
- dostavlja se

U prilogu dostavljamo:

- Program rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport IŽ za 2007.g.;
- prijedlog Zaključka Poglavarstva IŽ o prihvatanju Programa rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport IŽ za 2007.g.;
- prijedlog Odluke Skupštine Istarske županije o usvajanju Programa rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport IŽ za 2007.g.;

te molimo da predložene akte uvrstite u daljnju proceduru.

S poštovanjem.

Pročelnik:

Mladen Dušman, prof.

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKATA

- odredbama članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 2/01) propisana je nadležnost Poglavarstva da priprema prijedloge općih akata te donosi zaključke

- odredbama članka 36. i 76. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", br. 2/01) propisana je nadležnost Skupštine Istarske županije da donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Istarske županije.

II. OCJENA STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKATA

U skladu s navedenim propisima te profesionalnoj odgovornosti u obavljanju poslova iz domene područne (regionalne) samouprave, a temeljem Programa rada Poglavarstva Istarske županije za mandatno razdoblje u dijelu koji se odnosi na djelatnost kulture i prosvjete, Upravni odjel za prosvjetu i kulturu izradio je Nacrt programa rada za 2002. godinu. Poglavarstvo Istarske županije usvojilo je norme ISO standarda te je, shodno tome, Nacrt izrađen na predviđenim obrascima čime se jasno ističu ciljevi rada Odjela za 2002.g., odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje s utvrđenim rokovima izvršenja i mjerilima postignuća.

III. SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKATA

Sredstva potrebna za ostvarenje Programa rada Upravnog odjela za prosvjetu i kulturu osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2002.g. te u Programu javnih potreba u kulturi za 2002.g. usvojenog na Skupštini Istarske županije dana 18. veljače 2002.g.

IV. TEKST NACRTA PROGRAMA

Tekst Nacrta Programa rada Upravnog odjela za prosvjetu i kulturu Istarske županije sastavni je dio ovog obrazloženja.

Na temelju članka 59.i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 2/01) Poglavarstvo Istarske županije razmatrajući program rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport za 2007.g., na svojoj sjednici održanoj dana _____ 2006.g., donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Nacrt i utvrđuje prijedlog Programa rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport za 2007.g., te isti čini sastavni dio ovoga Zaključka.
2. Prijedlog iz točke 1. ovog Zaključka dostavlja se Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Kl.br:
Ur.br:
Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO

Predsjednik:

Ivan Jakovčić

Na temelju članka 36. i 76. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 2/01) Skupština Istarske županije razmatrajući Program rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport za 2007.g., na svojoj sjednici održanoj dana _____ 2006. g., donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Istarske županije za 2007.g., te isti čini sastavni dio ove Odluke.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenim novinama Istarske županije.

Kl.br:
Ur.br:
Pazin,

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

Predsjednik:

Anton Peruško

